

**ERRATA AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29\_2021**

ERRATA onde se lê – Fim recebimento das propostas: as 08h30min (oito horas e trinta minutos) do dia 09 de AGOSTO de 2021- CORRETO é as 08h30min (oito horas e trinta minutos) do dia 20 de AGOSTO de 2021.  
Maiores informações: 38 – 36757137 – Marcio Pereira de Souza – Pregoeiro – Portaria 10/2021.